

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το αριθμ. **12 / 2018** πρακτικό συνεδρίασης  
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης: **275 / 2018**.

Π ε ρ ί λ η ψ η

Επικαιροποίηση-Τροποποίηση της αριθμ.285/2017  
απόφασης Ο.Ε. Ορισμού δικηγόρου Αθηνών να  
παραστεί στο Εφετείο Αθηνών.

Στη Βέροια, σήμερα στις **25 Απριλίου** του έτους **2018**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **11:00**, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την με ημερομηνία **20-04-2018** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και επί συνόλου **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **7** μέλη.

Παρόντες

1. Στ. Ασλάνογλου, Πρόεδρος
2. Α. Σιδηρόπουλος
3. Δ. Κουλουριώτης
4. Β. Παπαδόπουλος
5. Α. Λαζαρίδης
6. Ι. Κυρατλίδης
7. Α. Αποστολόπουλος

Απόντες

1. Λ. Ακριβόπουλος
2. Ζ. Πατσίκας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο Α.Αποστολόπουλος αποχώρησε  
κατά τη συζήτηση της αριθμ.241/2018 απόφασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 35<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής το από 19-04-2018 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κων/τίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής:

«Με την αριθμ.285/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εξουσιοδοτήθηκε ο Δικηγόρος Αθηνών κ. Ανδρέας Παπαρρηγόπουλος μεταξύ άλλων να εκπροσωπήσει το Δήμο Βέροιας, ως πολιτικώς ενάγων, στην κατ'έφεση ποινική δίκη, ενώπιον του Πενταμελούς Εφετείου Κακουρηγημάτων Αθηνών, για την υπόθεση Energa και Hellas Power.

Με την από 14/4/2018 επιστολή του, ο ανωτέρω δικηγόρος ζητάει επικαιροποίηση της ανωτέρω εξουσιοδότησής του.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείται η Οικονομική Επιτροπή:

Α) Να εξουσιοδοτήσει, δώσει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και διορίσει τον Δικηγόρο Αθηνών, Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών (Βαλαωρίτου 14), όπως εμφανισθεί την 9<sup>η</sup> Μαΐου 2018 ή σε οποιαδήποτε μετ' αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α' Πενταμελούς Εφετείου Κακουρηγημάτων Αθηνών και επαναλάβει τη δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής του -ήδη νομιμοποιηθέντος πρωτοδίκως- Δήμου ΒΕΡΟΙΑΣ, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ' εκάστου των κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης και εκπροσωπήσει τον Δήμο μας ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων: (1) Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα και της Αλίκης, (2) Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδη και της Αικατερίνης, (3) Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου και της Γλυκερίας, (4) Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής

και (5) Νικολάου Δεκόλη του Αποστόλου και της Μαργαρίτας, για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης που καταδικάστηκαν ότι τέλεσαν σε βάρος του Δήμου μας, υπό τις ειδικότερες περιστάσεις και το βαθμό συμμετοχής εκάστου, που περιγράφεται αναλυτικά στην πρωτόδικη υπ. αρ. 534/2017 απόφαση του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και γενικά να εκπροσωπεί τον Δήμο μας, σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Τέλος, να τον διορίσει αντίκλητο του Δήμου Βέροιας και να δηλώσει ότι εγκρίνει και αναγνωρίζει από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου, που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της παρεχομένης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες.

**Β)** Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αριθμ. 285/2017 απόφαση της Ο.Ε.»

Και κάλεσε την Επιτροπή ν' αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη :

1. Το από 19-04-2018 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κων/τίνου Βοργιαζίδα.
2. Την αριθμ. 285/2017 απόφασή της «Ορισμός δικηγόρου Αθηνών για την άσκηση αγωγής κατά των εταιρειών «ENERGA» και «HELLAS POWER» και των εκπροσώπων τους για την ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης και αποζημίωση του Δήμου, τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων συντηρητικής κατάσχεσης και να παρασταθεί στο Πενταμελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών κατά τη συζήτησή τους καθώς και έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».
3. Την από 14-04-2018 επιστολή του δικηγόρου Ανδρέα Παπαρηγόπουλου.
4. Τις διατάξεις του άρθρου 86 παρ.2 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.) και του άρθρου 72 του Ν.3852/2010.

#### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Επικαιροποιεί-τροποποιεί, την αριθμ. 285/2017 απόφασή της:

«**Δ)** Εξουσιοδοτεί, δίνει ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και διορίζει το Δικηγόρο Αθηνών, **Ανδρέα Κ. Παπαρηγόπουλο** (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών (Βαλαωρίτου 14), όπως εμφανισθεί την 9<sup>η</sup> Μαΐου 2018 ή σε οποιαδήποτε μετ' αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο, ενώπιον του Α' Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και επαναλάβει τη δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής του - ήδη νομιμοποιηθέντος πρωτοδίκως - Δήμου ΒΕΡΟΙΑΣ, για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής του βλάβης, για ποσό 44 ευρώ, καθ' εκάστου των κατηγορουμένων, λόγω κλονισμού της πίστης και του κύρους του, προκληθείσας αιτιωδώς από τα κατωτέρω τελεσθέντα αδικήματα σε βάρος του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας και περαιτέρω χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης και εκπροσωπήσει το Δήμο μας ως πολιτικώς ενάγοντα κατά των κατηγορουμένων: 1) Αριστείδη Φλώρου του Αχιλλέα και της Αλίκης, 2) Αχιλλέα Φλώρου του Αριστείδη και της Αικατερίνης, 3) Βασιλείου Μηλιώνη του Χρήστου και της Γλυκερίας, 4) Στέφανου Σιαφάκα του Κωνσταντίνου και της Βασιλικής και 5) Νικολάου Δεκόλη του Αποστόλου και της Μαργαρίτας, για το αδίκημα της κακουργηματικής υπεξαίρεσης που καταδικάστηκαν ότι τέλεσαν σε βάρος του Δήμου μας, υπό τις ειδικότερες περιστάσεις και το βαθμό συμμετοχής εκάστου, που περιγράφεται αναλυτικά στην πρωτόδικη υπ. αρ. 534/2017 απόφαση του Α' Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και γενικά να εκπροσωπεί το Δήμο μας, σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για τη διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Τέλος, τον διορίζει αντίκλητο του Δήμου Βέροιας και δηλώνει ότι εγκρίνει και αναγνωρίζει από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου, που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της παρεχομένης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες.

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. **285/2017** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας.»

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **275 / 2018**.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ  
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ  
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ  
ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΥΡΑΤΛΙΔΗΣ  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα  
Βέροια 02-05-2018  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ